1 Pour la confection de ces boucles
d’oreilles, vous avez besoin de 2
épingles a téte, 2 boucles rondes et
2 clous d’oreilles.

Bijoux faits avec des perles blanches
nacrées

v16947

Créez de magnifiques bijoux en nacre sur des élastiques et
des fils pour bijoux. Mélangez différentes tailles de perles
pour créer un design unique pour les boucles d’oreilles, les
bracelets et les colliers. Créez de jolis nceuds, des spirales
élégantes ou d’autres motifs.

Cotwent faire
2 Enfilez les perles par taille, en 3 Utilisez une pince a bec rond pour
commencant par les deux plus I'épingle a téte. Tenir la pince pres

petites.

des perles avant de tordre le fil.
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4 Tournez I'extrémité de I'épingle a
téte autour d’'un c6té de la pince.

7 Faites glisser les perles a écraser
sur le fil pour bijoux. Enfilez le fil dans
I'ceillet de la boucle d’oreille, puis a
nouveau dans la perle a écraser.
Ecrasez fermement la perle & écraser
autour des deux fils. Coupez
'excédent de fil prés de la perle a
écraser.

5 Fixez la boucle d’oreille, enroulez
'extrémité de I’épingle a téte autour

d'elle-méme et dans la perle.

8 Terminez avec une autre perle a
écraser apres avoir enfilé toutes les
perles.
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6 Pour ces boucles d’oreilles, vous
aurez besoin de : 2 fils pour bijoux de
15 cm et 4 perles a écraser. Perles de
cire:2x8mm-—-8x6 mm-—8x
5mmet8x4 mmet8x4mm.

9 Tirez le fil vers le haut a travers le
bouton de la boucle d’oreille. Tirez le
fil a travers la perle a écraser et

écrasez-la comme vous l'avez fait sur
'autre c6té. Coupez I'excédent de fil.
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10 Pour ces boucles d’oreilles en
forme de noeud, vous aurez besoin
de : 2 fils pour bijoux robustes de

15 cm et 2 clous d’oreilles. Perles de
cire:4x6mm,4x5mm, 44 x 3 mm.
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13 Poursuivez avec 9 perles de cire
de 3 mm. Enroulez maintenant le fil
autour de lui-méme au niveau du
clou et continuez avec 9 autres
perles.

11 Pliez un ceillet a I'aide d’'une
pince a bec rond a I'extrémité du
morceau de fil de 15 cm.

N\

14 Formez le noeud, puis enroulez a
nouveau le fil autour de lui-méme au
niveau du clou.
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12 Enfilez les perles de cire sur le fil
en respectant I'ordre suivant : 1 x
6mMm-—1x5mm-2x3mm.Tirezla
boucle d’oreille.

A

15 Ajoutez les dernieres perles : 2 x
3mm-1x5mmet1x6 mm.
Terminez en torsadant I'extrémité du
fil a 'aide de la pince a bec rond et
coupez I'excédent a I'aide d’'une
pince coupante.
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16 Pour le pendentif en forme de
noeud, vous aurez besoin de : Fil
pour bijoux robuste de 20 cm, 1 perle
de cire de 6 mm et 40 perles de cire
de 3 mm.

19 Ajoutez 10 cordons de 3 mm et
répétez I'opération en enfilant le fil
dans le cordon de 6 mm.

2

17 Utilisez la pince a bec rond pour
torsader I'extrémité du fil dans un
ceillet.

&

20 Enfilez 7 perles de 3 mm sur le fil
et utilisez une pince a bec rond pour
plier le fil dans un ceillet.
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18 Enfilez les perles sur le fil : 10 x
3mm—-1x6 mmet10 x 3 mm.
Réenfilez le fil dans la perle de 8 mm
et utilisez une pince pour le faire
passer.

21 Mesurez le tour de votre cou
pour déterminer la longueur du
collier. Ajoutez environ 20 cm de fil
afin de prévoir la place nécessaire
pour fixer le fermoir et le noeud.
Divisez maintenant le fil en deux
parties égales. Placez une perle a
écraser a I'extrémité et enroulez le fil
autour du fil du noeud. Enfilez
maintenant le fil 3 nouveau dans la
perle a écraser. Déplacez la perle a
écraser prés du fil du noeud et
écrasez-la a I'aide d’une pince.
Coupez I'excédent de fil.
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22 Enfilez des perles sur les deux
morceaux de fil pour créer votre
propre motif.

25 Ouvrir 'extrémité de la créole a

’'aide d’'une pince.
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23 Fixez un fermoir sur le collier :
Placez un cache-noeud et une perle
a écraser sur les deux extrémités des
morceaux de fil. Placez le cache-
noeud prés de la derniére perle,
faites glisser la perle a écraser dans
le cache-noeud et écrasez le tout
ensemble. Coupez I'excédent de fil,
puis écrasez le cache-noeud. Fixez le
fermoir du bijou en placant une
boucle ronde dans I'ceillet du cache-
noeud. Ajoutez une boucle ronde
dans I'autre ceillet du cache-noeud
pour terminer le collier.

26 Enfilez les perles de cire dans
I'ordre suivant : Perle de 8 mm au
milieu, puis de 6 mm, 5 mm et 4 mm.
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24 Ces boucles d’oreilles sont
composées de 2 créoles et de perles
decire:2x8mm—-4x6 mm-—12x
5mm-12 x4 mm.

27 Repliez 'extrémité de la créole

dans le fermoir.
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28 Pour ces boucles d’oreilles, vous 29 Torsadez I'extrémité du fil a 30 Utilisez la pince a bec rond pour
aurez besoin de : 2 créoles, 15 cm de  I'aide d’une pince a bec rond. torsader le fil entre chaque perle afin
fil pour bijoux robuste. Perles de de former une spirale.

cire:2xMNx14 mm,4x6x7mm,4x
5mmet4 x4 mm.

31 Coupez I'excédent de fil. 32 Tirez la spirale perlée sur la 33 Repliez maintenant le fermoir de
Tournez le fermoir de la créole afin créole. la créole.
de I'ouvrir.
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34 Pour cette boucle d’oreille, vous
aurez besoin de : 1 clou d’oreille, 1 fil
pour bijoux de 45 cm, 2 perles a
écraser. Perles de cire : 1 x 8 mm et
137 x 3 mm. Si vous souhaitez
fabriquer une paire de ces boucles
d’oreilles, vous aurez besoin de 100
perles de cire de 3 mm pour chacune
d'entre-elles.

37 Ajoutez 23 perles de 3 mm sur le
fil et enfilez-le dans la perle de 6 mm.
Ajoutez maintenant 28 perles et
enfilez a nouveau le fil dans la perle
de 6 mm. Faites maintenant passer le
fil a travers I'ceillet du clou d'oreille.

35 Coupez un morceau de fil
d’environ 27 cm. Placez une perle a
écraser sur I'extrémité du fil et

fermez-la en I'écrasant.

38 Réenfiler le fil dans la perle de

8 mm.
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36 Enfilez 32 perles de 3 mm sur le
fil. Ajoutez 1 perle de 6 mm et a
nouveau 23 perles de 3 mm.
Réenfiler le fil dans la perle de 6 mm.

39 Ajoutez 30 perles de 3 mm et
terminez avec une perle a écraser.
Coupez I'excédent de fil.
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40 Réalisez ces bracelets avec un
cordon élastique. Mesurez le tour de
votre poignet pour obtenir la bonne
taille de cordon élastique et ajoutez
10 cm supplémentaires en prévision
du nouage des extrémités.

43 Quatre tailles différentes de
perles ont été utilisées pour ce
collier.

41 Vous pouvez voir ici différents
modeéles de colliers réalisés sur des
cordons élastiques.

44 Attachez les extrémités du
cordon avec un double noeud et tirez
fermement.

42 Attachez une perle stoppeur a
’extrémité avant d’enfiler les perles
afin de les empécher de tomber.



